











kező magyarázatot adják arról a befolyásról, mely Európán és Makarov kinevezéséről Pétervártól érvényesült.

Az első eleinte nem akarta teljesíteni Kuropatkinnak azt a kérését, hogy rábírassa a szárazföldi hadsereg főparancsnokságát; csak a két nappal ezelőtt Pétervárra visszaszárazkezelt Mihajlovics Sándor nagyharcvezérek sikerült a császár személt nyitni és őt meggyőzni, hogy Alexejev alkalmas tengeri hadsereg és tábornokok támogatása nélkül nem lesz képes a háborút sikeresen befejezni.

Petervár, febr. 26. Miklós császár Kuropatkin tábornoknak a Nevszki Sándor-rend gyémántjait adományozta. A kitüntetés egyezményes körében történt, amelyben az uralkodó dísmérését fejezi ki azért, hogy a tábornok a mandzsuországi súlyos fővezéri alkalmatosságát Fülton tábornokot, a városi főkomandó szarnyegédét, városi kapitányát nevezte ki.

Vasár, febr. 26. (Saját tudósítónktól.) Szmirnov vezérőrnagyot kinevezték a port-arturi vár parancsnokává. Szmirnov már el is utazott Kelet-Ázsiába.

A hatalmak. Franciaország támogatása. London, febr. 26. (Saját tudósítónktól.) Cambon pétervári francia nagykövete három nappal párisi tartózkodása meg mindig mindenféle kombinációra ad okot.

Anglia semlegesége. London, febr. 26. A felsőház ülésén Lord Spencer kérdésre kijelenti Earl of Selborne, hogy bizonyos részről gyökereket Anglia magatartását tévesen feltüntetnek annak a hírrel, hogy az angol hajóhad nem tartja meg szigorú semlegeségét.

Legújabb hírek. Aten, febr. 26. Hétfőn éjjel egy orosz torpedóáruzó a Vörös-tengeren egy lövést tett a Kalkutába Versó-Mombassa angol postagőzörről, hogy megállítsa kényeztetés. Mídon a figyelmeztetést nem vették figyelembe, egy másik lövés következett, mire a Mombassa megállt. Egy orosz tiszt a hajóra jött és megvizsgálta az irományokat.

London, febr. 26. Az itteni japán követség a következő Tokióból február 25-én küldött táviratot teszi főz: Négy régi hajó, melyeket néhány torpedóhajó kísért február 24-én reggel behajózott a port-arturi kikötő bejáratába, hogy a kikötő torkolatát elzárja.

Ama t. olvasóinkat, a kiknek előfizetése február végével lejár, kérjük, hogy a megrendelést nemelő előbb megújítani szívesek legyenek, nehogy a lap küldése fennakadást szenvedjen.

tött szövetség arra kényszeríti Portugált, hogy készüljön egy európai háború eshetőségére. Ennek következtében Portugál hozzáfogott hadseregének újraszervezéséhez és új fellegyerzéséhez. Portugál összesen 150.000 főt sereget fog fegyver alá hívni és harcra készségre helyezni.

Németalföldi flottája fűtve. Antwerpen, febr. 26. (Saját tudósítónktól.) A tengerészeti kormány táviratlag utasította a hollandiai kikötőben lévő hajók parancsnokait, hogy hajóikat készítsék fel, hacsak el nem utasítják, elcsúszással és tartsák gőzben arra az esetre, hogy szükség lesz a hadi dugóra ürügye alatt feltartóztatott kereskedelmi hajók védelmére.

spanyol csapatok utában. San Sebastian, febr. 26. (Saját tudósítónktól.) Két gyalogezred, amelyek Paria tábornok a parancsnoka, ötösi főnök örmiváltságában közeben ma hajóra szállt, hogy a Kanári-szigetekre menjen.

Ango: szon japán hajókon. London, febr. 26. (Saját tudósítónktól.) A Bango-Maru nevű japán gőzös Cardiffban 7500 tonna szenet, a Sado-Maru 500 tonna szenet, a Kawachi-Maru 12.500 tonna szenet vitt föl, amit a japán hadihajóknak szánt.

Az osztrák-orosz barátság. Bécs, febr. 26. Az oroszellenes tüntetésekről tegnap éjjel tett jelentés téves információz alapul. A dolog valódi állása a következő: Tegnap este gyűlést tartott a szocialista diákság, melyen szóvalatott az orosz-japán háborúról és Oroszország ellen irányuló harcra utaló javaslatot hoztak.

Prága, febr. 26. (Saját tudósítónktól.) A szocialista demokraták vasárnap nagy gyűlést készítendők Oroszország ellen a háború alkalmából. A gyűlés vasárnap délelőtt lesz a Vadasz-szigeten.

UJDONSÁGOK. Tűnődések. Még tanulmányok is érdekes: megfigyelni az érzelmei-nyilvánításokat, melyeket a Keleten folyó háború vált ki Európán kívüli öző nemzeteiből.

Portugália háborúra készül. Lisszabon, febr. 26. (Saját tudósítónktól.) Az Angliával kö-

zők fordult szimpatiáknak. Az előkelő angol hölgyek felkapták a japán kimonót nemcsak otthoni pongyolának, de utcai kimonóknak is. A hajban japán díszet viselnek, divatos lett a japán legyező és fülbevaló.

Párisban egészen ellenkező a hangulat. A mikor megérkezett a hír, hogy az oroszok elvezették legészbb tengeri hajóikat, úgy fogadták ezt a boulevardokon mintha legalább is valami nemzeti szerencsétlenségről lenne szó.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Meg újabb mértékben tapasztalhatjuk ezt a többi nemzeteink. A mely nemzettel hasznolt remélnék a japán győzelemből, azok japánpártiak, a melyeknek kára lenne belőle, ha vereséget szenvedne az orosz, azok az oroszok győzelméért imádkoznak.

De pusztán és pusztán az önérdék vezet a többi nemzeteit is. A francziák nemcsak szövetséges viszonyban állanak Oroszországgal, hanem öök egyszersmind annak a hívelei is. Ha kudarcot vall az orosz hadsereg, legjobb fogadják az orosz államháziókat kurzusai s milliókat fognak veszíteni a francia tőkepenészei.

Az oroszellenes tüntetésekről tegnap éjjel tett jelentés téves információz alapul. A dolog valódi állása a következő: Tegnap este gyűlést tartott a szocialista diákság, melyen szóvalatott az orosz-japán háborúról és Oroszország ellen irányuló harcra utaló javaslatot hoztak.

Az oroszellenes tüntetésekről tegnap éjjel tett jelentés téves információz alapul. A dolog valódi állása a következő: Tegnap este gyűlést tartott a szocialista diákság, melyen szóvalatott az orosz-japán háborúról és Oroszország ellen irányuló harcra utaló javaslatot hoztak.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

papság részéről, mint minden nap, ma is igen sokan fordultak meg a palotában. Valamennyien azt a megnyugtató választ kapták, hogy a jövőre az egyházunkban állagotában állandó, a beteg fájdalmai teljesen megszűntek.

Nyugalmasított királyi bíró. A királyi királyi ügyvédek bírja, Stephanidesz Henrik nyugalmába vonult. A király megengedte, hogy ez alkalomból hű és hasznos szolgálatáért tudtára adják legfelső elismerését.

Osztrák-magyar tisztek Perzsiában. A Bécsben megjelenő Oesterreich-Ungarische Heereszeitung, amelynek szerkesztője régebben magas állást foglalt el Perzsiában, azt írja, hogy Muzaffer Eddin Perza sah véget akar vetni az orosz-angol vetélkedésnek és elhatározta, hogy egyik nemzetbeli katonai instruktort sem fog többé alkalmazni, hanem csak osztrák-magyar tiszteket. A nagyvezír már itt is a közös hadgyimnázternek, hogy szállta fel azokat a százas osztagokat, akik francziául, vagy angolul tudnak, vajjon hajlandók-e hosszabb időre Perzsiába menni.

Országos női kongresszus. A hazai iparpartólusa érdekében alakult magyar védő egyesület tudvalevőleg elhatározta, hogy országos női kongresszust rendez. A kongresszus előkészítő bizottsága a hó 29-én, hétfőn délután 4 órakor ülést tart a várnagyokház közgyűlési termében, a melyre egy a védő egyesület tagjai, mint a honi iparfejlesztés barátai megvárja.

Az ifjú gróf. A kaposvári királyi törvénytörvények ifjú gróf Zichy Odón kerelmébe jolytan atyjának idősebb gróf Zichy Odón lakosnaki összes ingóságaira és aktív követeléseire az 1885. VI. t. 5 §-a alapján a zárlatot elrendelte.

Kirner Károly emléke. A Saska elhatározta, hogy Kirner Károly apának, a bevaros közönségében s közbeszólásban állott plébánosnak emlékére gyászünnepet rendez. Az ünnepet szombaton este hat órakor tartják meg a kör földszerinti díszteremben, a melyen az emlékezésed dr. Durán Béla, a kör ügyvezetője fogja megtartani. A gyászünnepet a kör összes tagjai részvételével adják.

Egy feminista polgármester. Newyorkban sokat beszéltek mostanában egy esküvőről a melyet Mac Lillan György polgármester végzett igen sajátos körülmények között. A feminista mozgalom iránt érdeklődő polgármester első sorban elhagyta a hemlékosokot, a melyvel minden esküvő polgármester meg szokta tisztelni a menyasszonyt. Bence is van a házasságkötési szerződésben. A menyasszony kissé durcás volt, mert a mulasztást a polgármester figyelmetlenségének tartotta.

Az ifjú gróf. A kaposvári királyi törvénytörvények ifjú gróf Zichy Odón kerelmébe jolytan atyjának idősebb gróf Zichy Odón lakosnaki összes ingóságaira és aktív követeléseire az 1885. VI. t. 5 §-a alapján a zárlatot elrendelte.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

nagykereskedő fia, az este Gennari felügyelete alatt a törvívásban gyakorolta magát. Mikor már hosszabb ideje volt egy társával, Szende egy sűrűn rosszul védett ki s ellenfeleinek türe, keresztülhatolt a maszk dróthálózatán, Szende bal szemébe fordult. A fiatal ember összeesett. Csupa vér volt. A mentőket nem értesítették, hanem elhívták Szende egyik orvos rokonát, dr. Steinberger Samuelt, aki a szerencsétlenül járt fiatalberrt sebéit bekötözte. Szendét azután kocsiba üllettek és elszállították szülei lakására. Ekkor már tizenegy óra felé járt az idő. Mikor a fia édesanyja, akinek sejtjele sem volt a bajról, megtudta a szomorú dolgot, elkajult s mire nagynehezen magához tért, azonnal a rendőrséghez ment. Csak nagyon hosszú idő múlva tért vissza beszélő képessége nemleges, de még most is csak akadékosza beszél. A fiához azonnal orvosokat hívtak. Még az éjjel jelent meg Szily egyetem tanár is, aki megoperálta a sérült szemet. Tekintve, hogy a szem szaruhártyája sérletlen, remény van rá, hogy a fiatalberr visszanyeri látóképességét, de mások azt mondják, hogy az a szem meunthetetlenül oda van.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.

Ami minket magyarokat illet, könnyen meg lehet érteni az érzelmeinket. Nem tudjuk elfelejteni az 1848-iki eseményeket. Igaz ugyan, hogy több mint fél század múlt el az idő óta, s hogy az orosz nemzet régen megbánta azt, amit akkor elkövetett.







KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbágy vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

penz-szekerények... rendkívül olcsó áron kap...

Betöltendő állás... minden szakmában...

Utaztat... minden penz- és csekke...

Nevelőintézet... gyermeknevelő intézet...

Gyümölcsfa... ezután a saját erőmből...

Gyümölcsfa... ezután a saját erőmből...

Vérpiros... fajnaranas órákhoz posta...

Partiban vett... helyen, tiszta l. n. lim...

Tiaza-Ujlak... szomszédságában, alkény...

Szivattyukat... Szabadalmak... kézi hűtőgépek...

Tokaji, 6 korona... főzőcsépre udvari kertész...

Az alcuthi... főzőcsépre udvari kertész...

Amerikai... Schiller Izsó... Budapest, Király Pál u. 12.

OSIZ... 3-4 Kinek kell pénz...

Szabadalmak... TISZTA felvágatlan...

WEISZ SANDOR... Budapest, IV. Güzella-ter 2.

3-4 Kinek kell pénz... vidéki fiatal ember (15-20...

TISZTA felvágatlan... makulatu apapir...

WEISZ SANDOR... Budapest, IV. Güzella-ter 2.

OSIZ... 3-4 Kinek kell pénz...

Szabadalmak... TISZTA felvágatlan...

WEISZ SANDOR... Budapest, IV. Güzella-ter 2.

OSIZ... 3-4 Kinek kell pénz...

Szabadalmak... TISZTA felvágatlan...

WEISZ SANDOR... Budapest, IV. Güzella-ter 2.

Meghívó az Aszodi Takarékpénztár... rendkívüli közgyűlésére...

5000 forint jutalom szakmunkásoknak és kopaszoknak... Ha ez nem való, akkor fizetek...

Asztalos Julia... Csernagvár... Zuckmantelben...

Friedrich János gyógyszerész... kárpáti vértisztító tabletták...

A titkos betegségek... Igen sokan vannak, kik már régóta szenvednek...

Mos-Magasinet, Copenhagen K. 339. Dánországnak... Levelezőlapok 10 fillérral...

Dr. GIZGZAR J. titkos betegségek... Igen sokan vannak, kik már régóta szenvednek...

Báti és alkalmi... csipkés és más alkalmi...

Szemeszetés és amerikai szemüveg... Seffer Antal...

Nagy jövedelemre... lehetnek szert mindazok, kik a KURUCZ ÚJSÁG...

Kereskedők, hivatalnokok... könyvelőknek nélkülözhetetlen segédkönyvek...

Dr. FÜREDI... titkos betegségek... minden nembe...

FÉRFIAK ÉS NŐKNEK... SANID LAZDÁCSOK... Magyar orvosok...

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén... Vonatösszeköttetések és menetárak...

Lampel R. (WODIANER F. és FIAD) és kir. könyvtáros... Budapest, VII. Andrássy-ut 21. sz.

GUMMI övszere... KIS GAZDASSZONY... AZ OTTHON... A JÓ TÁRSASÁG MODORA...